



General Assembly

Distr.  
GENERAL

A/39/647/Corr.1  
10 December 1984

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-ninth session  
Agenda item 34

LAW OF THE SEA

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Page 26, paragraph 100, line 3

For (from 1973 to 1980) read (from 1973 to 1982)

2. Page 36, footnote 19, first line

After Bahamas - \$500; insert India - \$7,500; Netherlands - \$7,246;

-----